



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićevo 31, Zagreb

ŽUPNI LISTIĆ br. 486

Nedjelja, 20. travnja 2025.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEGA, USKRS ili VAZAM

Evangelje: Iv, 20, 1-9

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerovala. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Komentar i uskrsna čestitka župnika:

Draga braćo i sestre, dragi Kristovi vjernici! Svima vama uistinu želim sretan Uskrs i obilje Božjeg blagoslova. Tu čestitku upućujem vama, vašim obiteljima i svima vašima milima i dragima. Posebno bih želio da taj Božji blagoslov utječe na vaš konkretni život, na ono što promišljate, na ono što govorite, na ono što i kako djelujete te na vaše odnose s bližnjima. Poticaje za sve to nalazimo i u današnjem evanđelju. Ono nam ne govori o samom Uskrsu Spasitelju, nego o Mariji Magdaleni kako je isplanirala još za mraka otići na grob da je nitko ne vidi te kako je javila Petru i Ivanu da je grob otvoren. Nakon razmjene tih dramatičnih informacija ova dva učenika kreću u akciju, utrku i ulaze u grob i kad vidješe da nema Isusa počinje se rađati uskrsna vjera, napose u Ivana. Uskrs je svetkovina koja želi zadirati u naš život, prodirati u njegove najdublje pore, koja nas želi usmjeravati, koja želi biti temeljna platforma naše budućnosti i vječnosti. Ona nas želi potaknuti da tražimo Boga u užurbanom i radnom danu i tjednu, da idemo k njemu i borimo se za to vrijeme u ovom agresivnom tempu života. Uskrs želi da komuniciramo jedni s drugima i da prenosimo “vijest o Isusu”, tj. radost i dobrotu.

Uskrs želi da djelujemo i marljivo i s poštovanjem, kao što je Ivan pustio da Petar prvi uđe u grob. Djelovanje nije sve u snazi, količini i gomilanju, nego i u uvažavanju, vrednovanju i razlučivanju. Zato se za Uskrs i moram pitati: Kakva je moja vjera? Kamo ide moj život? Misliti li samo na vrijeme do groba ili i za ono poslije i na onoga koji mi je to “poslije” omogućio? Da bi uskrsna vjera determinirala svaki tvoj dan, uz čvrstu želju danas i molitveno usklikni: “Janje ovce oslobodi, Krist nas grešne preporodi. Ufanje mi uskrslo je, Krist moj Gospod i sve moje!”

LITURGIJSKI RASPORED

SV. MISE

ISPOVIJED

SV. MISE		ISPOVIJED	
USKRS 20. 4. 2025.	USKRSNI PONEDJELJAK 21. 4.	USKRSNI TJEDAN 22. – 26. 4.	USKRSNI TJEDAN 22. - 26. 4.
08.00: ŠTAMBUK	07.00: ŠESTAK	07.00: VLAH	06.30 - 09.30
09.30: BALATINAC	08.00: VLAH	08.00: BILIĆ	11.00 - 12.30
11.00: KOČIŠ		09.00: PETRIČEVIĆ	18.30 - 20.00
12.15: PETRIČEVIĆ	12.00: TAMBOLAŠ	12.00: BIJELIĆ	
17.00: VLAH	19.00: ŠTANFEL	19.00: ŠTAMBUK	
19.00: SKELIN			USKRS I USKRSNI PONEDJELJAK NEMA ISPOVIJEDANJA!

O B A V I J E S T I I LITURGIJSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 21. 4.	VAZMENI PONEĐJELJAK, neradni dan
Srijeda, 23. 4.	Liturgijski se izostavlja slavlje sv. Jurja, muč.
Petak, 25. 4.	Liturgijski se izostavlja slavlje sv. Marka, evanđ.
Nedjelja, 27. 4.	2. VAZMENA NEDJELJA, BIJELA NEDJELJA, NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA

VAZMENA OSMINA: Pred nama je Vazmena osmina od koje je ponedjeljak i neradni dan i sv. Mise će biti u 7, 8, 12 i 19 sati. Od Vazmenog utorka počinju redovito sv. Mise kao radnim danom, a također i isповijedanje po uobičajenom rasporedu.

LITURGIJSKO IZOSTAVLJANJE SVETACA: Zbog slavljenja Uskrsa osam dana liturgijski se izostavlja slavljenje sv. Jurja i sv. Marka, ali mogu se čestitati i proslavljati imendani!

MISA ZA DOBROČINITELJE OBNOVE: U srijedu je 23. u mjesecu, kada obilježavamo smrtni dan naše drage župljanke Anamarije Carević, ali i molimo za dobročinitelje obnove i našu Zakladu, pod sv. Misom u 19.00 sati.

ZAHVALE I ŽELJE: Zahvaljujemo svima na mnogostrukom pomaganju u Velikom tjednu, osobito u Vazmenom trodnevlju, neka svakome Gospodin nagradi njegovu velikodušnost i žrtvu. Zahvaljujem i svima vama na vašoj prisutnosti i molitvenom zajedništvu! Neka vam je svima, dragi župljani i svi vjernici, u ime naše isusovačke zajednice, sretan Uskrs, da vam bude Dan radosti i mira, te da po uskrsnoj vjeri sve radite pod vidikom vječnosti da tako vaše misli, riječi i djela te međuljudski odnosi budu na proslavu Božanskog Veličanstva te njegov blagoslov prožme sve vas, članove vaših obitelji, rodbinu, radne i školske kolege, prijatelje i poznanike.

MOLITVA KRUNICE NA KAMENTIM VRATIMA: Neće biti održana na Uskrsni ponedjeljak.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati.

TISAK: Uz novi broj Glasa Koncila, preporučamo i Glasnik Srca Isusova i Marijina, te naš Župni listić.

Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr

“MANJE JE VIŠE” – LAIČKA KOLUMNICA br. 438 - piše: Petra Kuk

Tišina koja progovara

Toliko se čudo dogodilo, toliko veličanstvena stvar, toliko slavlje na nebu, a mi se nalazimo pred grobom. Oko nas spokoj. Tišina. Zbunjeni smo. Uz sve brige koje nas muče, misli koje nas okupiraju, rane koje nas bole vjerojatno se često povučemo u sličnu atmosferu – u spokoj i tišinu gdje nema ničega i gdje možemo tugovati u miru. Ali ova je tišina ipak nešto drugačija.

Ova tišina govori, ona je glasna i ona nas liječi. Jer upravo iz ove “mrtve tišine” izlazi Uskrsli Isus i sve naše brige, probleme i rane otkupljuje. I mjesto na koje smo se povukli u osamu postaje mjesto spasenja. I danas se dogodilo upravo to u svima nama. I naše malo, tiho i okovano srce danas je spašeno. I to čudo u našim srcima dovoljno je da možemo reći: On je živ i On je uskrsnuo!